
 
1 

UVODNA RIJEČ 

 

 Osobno ime je sastavni i neodvojivi dio svakog čovjeka koji ga prati od rođenja do 

smrti pa je stoga izuzetno važno za svakog pojedinca.  

Zbog značenja i raznovrsnosti osobnih imena odlučili smo, na prijedlog učiteljice 

povijesti, tijekom školske godine 2015./2016. u sklopu rada povijesne grupe istražiti 

podrijetlo osobnih imena, najučestalija imena u vidovečkom kraju od kraja 19. st. do 

današnjih dana, značenje pojedinih imena te stav današnjih učenika viših razreda OŠ Vidovec 

prema vlastitom imenu. 

 U istraživanju smo se koristili analizom postojeće nama dostupne literature i 

objavljenih radova na internetu kako bi dobili sliku o pojavi i razvoju osobnih imena kroz 

prošlost. Od literature koristili smo djelo Hrvatski prezimenik – pučanstvo Republike Hrvatske 

na poč. 21. st. (priredili Maletić, F. i Šimunović, P., izdavač Golden marketing – Tehnička 

knjiga, Zagreb, 2008.), a od internetskih stranica koristili smo radove objavljene na 

documents.tips/documents/posudenice-i-onomastika-hrvatski.html, imehrvatsko.net, hr. 

wikipedia.org.  

 Analizirali smo matične knjige OŠ Vidovec te ispisali imena polaznika OŠ Vidovec od 

početka njezinog rada (kraj 19. st. – prva sačuvana vođena matična knjiga prati učenike 

rođene 1889. god.) do današnjih dana.  

 Anketirali smo učenike viših razreda OŠ Vidovec kako bi saznali kakva su 

razmišljanja učenika o njihovim vlastitim imenima.  

Rezultate našeg istraživanja objavljujemo u preostalim datotekama. Pregledajte ih! 

                                                                                                                                                                 

Članovi povijesne grupe: 

 

Sebastijan Geček, 6. a 

Mateo Grđan, 6. a 

Lorena Pozder, 7. a 

Klara Vešligaj, 7. a 
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OPĆENITO O IMENIMA 

 

  Osobna imena pojavila su se u davnoj prošlosti čovječanstva. U početku su imala 

magijsko-mistično značenje, a često se vjerovalo da je osobno ime jedna od važnijih 

odrednica čovjekove sudbine u vremenu i prostoru. O važnosti osobnog imena svjedoče brojni 

narodni običaji te razni vjerski obredi. 

 O imenu najčešće odlučuju roditelji, a u nekim dijelovima svijeta i pojedinim 

civilizacijama to čine plemenske poglavice, vračevi, svećenici, rodbina i prijatelji. U 

kršćanskom dijelu čovječanstva imenovanje novorođenčeta ili njegovo krštenje uzdignuto je 

na stupanj sakramenata.  

S obzirom na njihov nastanak uglavnom razlikujemo 7 grupa osobnih imena: 

1. imena nastala od naziva životinja – npr. vuk (Vuk, turski Kurt, njemački Wolfgang), lav 

(Lav, Leo, Leon), antilopa ili gazela (hebrejski Lea), pčela (grčki Melita, hebrejski Debora), 

medvjed (Medena, Medenko, švedski Bjorn, latinski Ursula), jelen (Jelena, Jelenka), golub 

(hebrejski Jona) i sl. 

2. imena nastala od naziva biljaka – npr. lovor (latinski Lovro, Lovorko, Lovorka, grčki 

Dafna), smilje (Smiljan, Smiljana, Smiljka), ljiljan (Ljiljana, hebrejski Suzana), palma 

(hebrejski Tamara), ruža (Ružica, Roza, turski Đula), Višnja, Dunja, ljubičica (Ljubica, 

latinski Violeta) i sl.  

3. imena nastala od naziva nebeskih tijela – npr. zvijezde (Zvjezdana, Zvjezdan, hebrejski 

Estera, latinski Stela i Astra, Sunčana, Sunčica), planeti i sateliti (Venera, Danica, Selena) i sl.  

4. imena nastala od naziva prirodnih pojava – npr. vatra (Vatroslav, Ognjen, Ognjenka), zora 

(Zora, Zoran, latinski Aurora) i sl. 

5. imena nastala od naziva stvari i tvari – npr. zemlja ili glina (hebrejski Adam), kamen 

(Kamenko, Kremenko), biser (Biserka, grčki Margareta, turski Alemka), stijena (grčki Petar), 

kruna (grčki Stjepan) i sl. 

6. imena koja sadrže ili podrazumijevaju Boga ili božanstva te željene osobine i vrline – npr. 

Bog, sveci, božanstva  (Božidar, Teodor, Jonatan, Mihovil, Danijel, Jakov, Mater, Matija, 

Gabrijel, Rafael, Ivan, Lazar, Ilija, Elizabeta, Eleonora), osobine i vrline (Mila, Milan, Divna, 

Krasna, Blago, Slava, Slavko, Nada, Vjera, Vjeran, Vedran, Vedrana, Radojka, Irena, Sofija, 

Andrija, Lucija) i sl. 

7. imena koja se daju djeci da bi ih se zaštitilo od zlih duhova – npr. Klaudije, Grdan, Brut, 

Izak, Pavao isl. 

Tim grupama u novije vrijeme treba pridodati i grupu koju čine tzv. „pomodna imena“ 

izvedena iz popularnih tv-emisija, filmova, pjesama, knjiga i sl. 

 Znanost koja se bavi proučavanjem imena zove se onomastika. Točnije, 

onomastika (grčka riječ, znači „imenoslovlje“) je posebna grana lingvistike koja se bavi 

proučavanjem osobnih imena (imena i prezimena) i nadimaka, odnosno proučava značenje i 

povijest imena ljudi (antroponimi) i imena mjesta (toponimi). 
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O IMENIMA U HRVATA 

 

 Najstarija imena Hrvata naslijeđena su iz općeslavenske zajednice i kao takva su se 

zadržala otprilike do 17. st. Primjer tih najstarijih imena u Hrvata su imena Glava, Oko, Rak, 

Hlap, Utjeha, Upravda, Gojslav, Tugomir, Bratko, Grubiša, Radonja i sl.  

 Najstarija zapisana hrvatska imena pisana su latinicom, a zatim od 11. st. i hrvatskom 

oblom glagoljicom. Iz raspoloživih kamenih natpisa i pisanih isprava znamo da su se u 

razdoblju od 9. do 15. st. koristila imena: Branimir,  Braslav, Bratohna, Boleslav, Bogdan, 

Boljeneg, Črnja, Dragus, Dragovit, Držislav, Dobroslav, Držiha, Dragoljub, Desimir, 

Dabrovit, , Dragoslav, Godečaj, Gruban, Grubina, Gradislav, Ivan, Iroslav, Juna, Juraj, 

Juroslav, Komičaj, Krstika, Kuriša, Kruhonja, Kuzman, Krešimir, Kosmat, Ljudevit, Ljuban, 

Mutimir, Mile, Maj, Mislav, Martin, Mihael, Mrmonja, Nedal, Neguš, Nemisl, Njeguča, 

Obrad, Petar, Pribina, Presila, Prekana, Potjeha, Pribac, Poneg,  Pribinjeg, Pribislav, 

Petroslav, Petar, Pavao, Rugonja, Radonja, Rugota, Radivoj, Stojdrag, Svojak, Stjepan, 

Slaven, Svetislav, Trpimir, Teha, Ugrin, Vitolja, Višeslav, Vidomir, Zvonimir, Zlonomir, 

Žulj, Žutomisl, ženska imena Maruša, Jelena, Stana, Clara i sl. Žene su imale manje ugledni i 

utjecajni položaj u društvu, pa su uz osobno ime dobivale pridjevak po osobnom imenu muža, 

sina ili brata te roditelja.     

 Na Hrvate je prilikom izbora imena za dijete značajno utjecala Zapadna crkva s 

romanskim i franačkim imenima. Neka imena Hrvati su primili iz grčkog jezika (npr. Ivan, 

Josip, Mihovil, Dimitar, Isus) a neka iz latinskog jezika  (npr. Bazilije, Barbara, Eufemija, 

Gabrijel, Herod). Zbog katoličke vjeroispovijesti Hrvati su bili okrenuti zapadnoj katoličkoj 

Europi iz koje je dolazilo mnogo svetačkih imena: latinskih (Benedikt, Dominik, Katarina, 

Donat, Klement, Lovro, Martin, Mauro, Urban, Valentin i sl.), talijanskih (Alfonso, Bernardo, 

Bruno, Florio, Nola, Oliva, Oršula, Renata, Roman i sl.), francuskih (Rolando, Agneza, 

Francisko, Leonora i sl.), španjolskih (Kolumbo, Fernando, Ines i sl.), mađarskih (Ilona, 

Kelemen, Ferenc, Ištvan i sl.), germanskih (Adalbert, Marta, Herman, Karlo, Leopold, Vilim, 

Žigmund i sl.)  

Od Tridentskog koncila u 16. st. povećava se broj kršćanskih, kalendarskih i svetačkih 

imena na račun narodnih imena. Narodna imena koristit će se kao neslužbena imena ili će se 

čuvati u prezimenima.  

Imena koja se u današnje vrijeme koriste u Hrvatskoj imaju različito podrijetlo: 

slavensko (npr. Vesna, Vesela, Zdeslav i sl.), narodno (npr. Hrvoje, Borna, Domagoj, Vjera i 

sl.), kršćansko (npr. Marija, Ana, Eva, Josip, Petar, Ivan i sl.), posuđeno (npr. Karlo, Nataša, 

Vanja i sl.), pomodno (npr. Indira, Elvis, Ines, Nives, Dolores i sl.). 

Prva prezimena u Hrvatskoj su se pojavila u 12. st., da bi Jozefinskim patentom iz 18. 

st. prezimena postala obavezna za sve osobe. 

 Današnja hrvatska službena imenska formula sastoji se od osobnog imena i prezimena, 

a dijete nasljeđuje prezime svojih roditelja. Ako roditelji nose različita prezimena, oni će se 

dogovoriti hoće li dijete naslijediti prezime jednog od njih ili će nositi prezimena obaju 

roditelja. 
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O IMENIMA VIDOVEČKOG KRAJA 

  

 U vidovečkom kraju koristila su se, a i danas se koriste, raznolika imena. Odabir 

imena ovisio je i ovisi o tradiciji, političkim utjecajima (od Austro-Ugarske Monarhije preko 

Države SHS, Kraljevstva SHS – Kraljevine Jugoslavije, FNRJ-SFRJ do Republike Hrvatske), 

pomodnim utjecajima (glumci, pjevači i pjevačice, likovi iz filmova i serija, internet i sl.). 

 U analizi postojećih matičnih knjiga OŠ Vidovec usredotočili smo se na prvu godinu 

početka korištenja pojedinog imena (početni podatci od rođenih 1889. god., završni s 

rođenima 2009. god), učestalost korištenja pojedinog imena (ukupni broj osoba rođenih 

između 1889. i 2009. s danim imenom) te podrijetlo i značenje imena, što smo prikazali 

slijedećom tablicom: 

  

A 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Adam 1984. 2 Muško ime hebrejskog podrijetla, 

značenje imena na hebrejskom je 

zemlja ali se koristi i u značenju 

čovjek. 

Adela 1919. 2 Žensko ime arapskog podrijetla, znači 

pravedna, čista, poštena. 

Adolfa 1889. 1 Žensko ime nastalo od njemačkog 

Adahwolf, što znači plemeniti vuk. 

Adrian 2004. 2 Muško ime latinskog podrijetla, 

značenje dolazi od grada Hadriji. 

Agata 1900. 38 Žensko ime grčkog podrijetla, 

značenje imena je dobra, blaga 

Agneza 1893. 31 Žensko ime, značenje dolazi od 

latinskog Agnes ili grčkog Hagne što 

znači čista, nevina. 

Alan 1991. 2 Muško ime, ima više različitih 

podrijetla imena a odatle i više 

značenja. Ako je staronjemačkog 

podrijetla ono znači dragocjen, 

moguće je da i potiče iz galske riječi 

ailin što znači mali kamen ili mala 

sjena, a ako je keltskog porijekla Alun 

znači sklad. 

Albert 2006. 1 Muško ime staronjemačkog porijekla, 

značenje imena je plemenit, svijetli, 

slavni. 

Albina 1899. 1 Žensko ime koje dolazi iz latinskog 

Albina što znači koja je bijela. 

Aleksandar 1931. 4 Muško ime latinsko-grčkog podrijetla, 

a znači branim, čovjek, junak. 
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Aleksandra 1966. 4 Ženski oblik imena Aleksandar. Grčki 

Alcxandros znači onaj koji brani ljude. 

Alen 1972. 18 Muško ime koje dolazi od engl. Alan 

te keltskog alanus što znači lijep, 

naočit, skladan. 

Alenka 1971. 3 Žensko ime, značenje od turskog alem 

što znači dragi kamen, ali i znak, 

zastava. 

Alma 1989. 1 Žensko ime lat. podrijetla imena Alma 

što znači plodna, mila, hraniteljica ili 

od turskog jezika znači jabuka 

Almica 1971. 1 Isto kao Alma. 

Alois 1895. 4 Isto kao Alojzije. 

Aloiz 1910. 4 Isto kao Alojzije. 

Alojz 1917. 12 Isto kao Alojzije. 

Alojzija 1912. 33 Isto kao Alojzije. 

Alojzije 1915. 16 Muško ime, dolazi od staronjemačkog 

Alwisi, što znači onaj koji je veoma 

pametan. 

Amalija 1913. 13 Žensko ime, staronjemački amal znači 

rad, djelo. 

Amanda 1995. 1 Žensko ime lat. podrijetla a znači:  

koju treba ljubiti. 

Ambroz 1927. 1 Muško ime, od biljke ambrozije. 

Ana 1889. 107 Žensko ime hebrejskog i grčkog 

podrijetla, znači milost, ljupkost. 

Anabela 2008. 1 Žensko ime domaćeg podrijetla, ime je 

nastalo spajanjem Ana i Bela 

Anamari 1980. 1 Žensko ime složenica od dva imena 

Ana i Maria, značenje ovog imena bilo 

bi milostiva gospođa. 

Ana-Mari 1992. 1 Isto kao Anamari. 

Anamaria 2008. 1 Isto kao Anamari. 

Anamarija 1979. 7 Isto kao Anamari. 

Ana Marija 1982. 1 Isto kao Anamari. 

Ana-Marija 1985. 6 Isto kao Anamari.  

Anastazija 1911. 1 Žensko ime grčkog podrijetla znači 

uskrsnuće. 

Andi 2007. 1 Hrvatsko ime izvedeno od imena 

Andrija, grčki Andreas znači hrabar, 

muževan. 

Andrea 1992. 1 Žensko ali i muško ime izvedeno od 

imena Andreja, pa ima isto porijeklo i 

značenje porijeklo je iz grčkog 

Andreas u značenju hrabar. 

Andreas 2001. 1 Podrijetlo je iz grčkog u značenju 

hrabar. 

Andrej 1968. 4 Muško ime potiče iz grčkog jezika što 

znači muževan, hrabar. 
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Andreja 1972. 19 Žensko ime oblika imena Andrej pa 

ima isto podrijetlo i značenje. 

Andrija 1919. 13 Potiče od imena Andrej pa imaju isto 

porijeklo i značenje 

Andrijana 1974. 6 Potiče od imena Andrej pa imaju isto 

podrijetlo i značenje. 

Andro 1889. 79 Muško ime grč. podrijetla, skraćeni 

oblik imena Andrej. 

Anđela 1898. 45 Žensko ime grč. podrijetla, a znači 

anđeo. 

Anđelka 1957. 2 Žensko ime grč. podrijetla, a znači 

anđeo. 

Anđelko 1921. 14 Muško ime grč. podrijetla, a znači 

anđeo. 

Anica 1939. 64 Umanjenica imena Ana pa ima isto 

podrijetlo i značenje.  

Anita 1970. 18 Umanjenica imena Ana pa ima isto 

podrijetlo i značenje. 

Anka 1900. 6 Izvedeno od imena Ana pa ima isto 

podrijetlo i značenje. 

Ankica 1927. 7 Umanjenica imena Ana pa ima isto 

podrijetlo i značenje. 

Anna 2002. 1 Izvedeno od imena Ana pa ima isto 

podrijetlo i značenje. 

Antah 1981. 1 Podrijetlo i značenje nepoznato. 

Ante 1996. 1 Muško ime lat. podrijetla, značenje 

imena dolazi od rimskog plemena 

Antonius, a znači: prednji, prvi. 

Anto 2006. 1 Isto kao Ante. 

Anton 1995. 1 Isto kao Ante. 

Antonia 2002. 1 Isto kao Ante. 

Antoniela 1970. 1 Isto kao Ante. 

Antonija 1920. 55 Isto kao Ante. 

Antonio 1969. 18 Isto kao Ante. 

Antun 1890. 180 Isto kao Ante. 

Anja 1989. 7 Žensko ime izvedeno od Anita, koje je 

pak umanjenica od Ana. 

Apolonija 1893. 5 Žensko ime, dolazi od grčkog 

apollymy što znači rušiti, ubijati. 

Arijana 1977. 1 Žensko ime, dolazi od latinskog 

Ariadna što znači čista. 

Arpad 1900. 1 Muško ime, dolazi od mađarskog arpa 

što znači ječmen. 

August 1895. 32 Muško ime, dolazi od latinskog 

augustus što znači uzvišen. 

Augustin 1916. 2 Isto kao August. 
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B 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Bara 1889. 22 Isto kao Barbara. 

Barbara 1924. 13 Žensko ime grčkog i latinskog 

podrijetla, znači tuđinka, barbarka, 

divlja. 

Barica 1907. 6 Isto kao Barbara. 

Bartol 1899. 2 Muško ime grčkog podrijetla,skraćeni 

oblik imena Bartolomej, a znači 

Tolmajev sin tj. hrabar sin. 

Beatrica 1972. 1 Žensko ime, dolazi od latinski Beatrix, 

što znači ona koja usrećuje. 

Benedikt 1911. 2 Muško ime latinskog podrijetla, 

značenje je blagoslovljen. 

Benjamin 1989. 2 Muško ime biblijskog podrijetla, znači 

sin desne ruke, odnosno sin juga.  

Berislav 1978. 1 Muško ime nastalo spajanjem riječi 

skupljati, brati i riječi slava, a znači 

čuven, dobročinitelj, uspješan. 

Bernard 1997. 1 Muško ime njemačkog podrijetla, a 

znači snažan kao medvjed. 

Bernarda 1915. 8 Ženski oblik imena Bernard. 

Bernardina 1910. 1          Ženski oblik imena Bernard. 

Berta 2008. 1 Žensko ime, njemački Berahta što 

znači svijetla, sjajna. 

Biljana 1981. 1 Žensko ime srpskog i makedonskog 

podrijetla a značenje vrlo vjerojatno 

dolazi od riječi biljka. 

Biserka 1953. 19 Žensko ime arapskog podrijetla u 

značenju biser. 

Blaž 1890. 29 Muško ime domaćeg podrijetla, 

značenje je blažen, sretan. 

Blaženka 1948. 6 Žensko ime domaćeg podrijetla, 

značenje je blažena, sretna. 

Bogdan 1938. 1 Muško ime nastalo od pridjeva Bog i 

trpni dan, značenje je Bogom dan. 

Bogumil 1906. 2 Muško ime, značenje Bogu mio. 

Bojan 1965. 6 Muško ime slavenskog podrijetla, a 

znači bogat, imućan, vođa. 

Bojana 1967. 4 Ženski oblik imena Bojan. 

Boris 1947. 6 Muško ime ruskog podrijetla, znači 

boriti se. 

Borna 1995. 2 Ime perzijskog podrijetla značenje 
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imena je mladolik, veseo, mlad. 

Bosiljka 2000. 1 Žensko ime grčkog podrijetla, nastalo 

od biljke bosiljak. 

Boža 1940. 2 Isto kao Božena. 

Božena 1925. 9 Žensko ime, znači božja. 

Božica 1935. 56 Isto kao Božena. 

Božidar 1920. 47 Muško ime domaćeg podrijetla, nastalo 

od pridjeva božji i dar, u prijevodu dar 

od Boga. 

Božo 1955. 11 Muški oblik imena Božena. 

Branimir 1936. 2 Muško staroslavensko ime koje dolazi 

od riječi braniti i mir. 

Branislav 1937. 1 Muško ime slavenskog podrijetla, 

nastalo od glagola braniti i imenice 

slava. 

Branka 1932. 6 Žensko ime domaćeg podrijetla, 

značenje imena dolazi od glagola 

braniti.  

Brankica 1970. 3 Umanjenica imena Branka. 

Branko 1914. 13 Muški oblik imena Branka. 

Brigita 1988. 2 Žensko ime njemačko-irskog 

podrijetla, znači snaga, jakost, sila. 

Bruno 1968. 3 Muško ime njemačkog podrijetla, 

znači smeđi. 

 

C 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Cecilija 1908. 2 Žensko ime, dolazi od latinski caecus 

što znači slijep. 

Celin 2006. 1 Ime talijansko-venecijanskog podrijetla. 

Cila 1917. 1 Ime izvedeno iz imena Milica. 

Ciril 1908. 2 Ime izvedeno od latinskog Cyrillus što 

znači gospodarski, gospodski. 

 

Č 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ OSOBA 

S TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Čedo 1964. 1 Muško ime staroslavenskog podrijetla, 

nastalo od osnove čedo (dijete). 

Čedomir 1975. 1 Slavensko ime nastalo od osnove čedo 

(dijete). 

 

D 

IME KORISTI 

SE  OD 

BROJ 

OSOBA S 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 
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GODINE TIM 

IMENOM 

Dajana 1986. 3 Žensko ime nastalo iz imena Dijana, 

znači božica lova, mjeseca, svjetlosti i 

plodnosti. 

Dalibor 1984. 5 Staroslavensko i češko ime, a znači 

daleka borba. 

Daliborka 1973. 1 Ženski oblik imena Dalibor. 

Damijan 1992. 1 Muško ime, latinskog podrijetla, znači 

prisiljavam, pobjeđujem, krotim. 

Damir 1958. 28 Muško ime turskog podrijetla, a znači 

uporan, ustrajan, žilav. 

Damjan 1981. 3 Muško ime latinskog podrijetla, znači 

prisiljavam, pobjeđujem, krotim. 

Dana 2005. 1 Žensko ime slavenskog podrijetla, 

skraćeni oblik imena Danica, po 

zvijezdi Danici. 

Danko 1950. 1 Muški oblik imena Danica, nastalo iz 

riječi dan. 

Danica 1937. 11 Žensko ime slavenskog podrijetla, po 

zvijezdi Danici. 

Daniel 1979. 1 Biblijsko ime, znači: Bog sudi ili Bog 

je moj sudac. 

Daniela 1936. 1 Ženski oblik imena Daniel. 

Danijel 1970. 23 Drugi oblik imena Daniel. 

Danijela 1975. 20 Drugi oblik imena Daniela. 

Darija 1993. 1 Ženski oblik imena Darijo, latinskog 

podrijetla, znači dobrostojeći, bogat, 

bogataš. 

Darijan 1982. 1 Muško ime grčkog podrijetla, znači 

bogat, bogataš. 

Dario 1981. 19 Ime latinskog podrijetla, znači 

bogatstvo, blago. 

Darko 1966. 22 Narodno ime nastalo od riječi dar, 

znači Boga darovan, Božji dar. 

Darinka 1953.  3 Žensko ime domaćeg podrijetla, znači 

dar. 

Darjan 1985. 1 Isto kao Darijan. 

David 1973. 20 Ime hebrejskog podrijetla, znači 

ljubimac, ljubljeni, prijatelj. 

Davor 1965. 13 Dolazi od starog uzvika čuđenja, 

radosti, prijetnje i žalosti. 

Davorka 1957. 2 Ženski oblik imena Davor. 

Dean 1992. 2 Muško ime nastalo od imena Dejan pa 

ima isto podrijetlo i značenje. 

Dejan 1970. 16 Podrijetlo od staroslavenske riječi 

dejati što znači činiti, raditi. 

Dejana 1984. 1 Ženski oblik imena Dejan. 

Denis 1978. 9 Muško ime, francuskog i turskog 
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podrijetla. 

Diana 1980. 2 Nastalo iz imena Dijana pa ima isto 

podrijetlo i znači božica lova, mjeseca, 

svjetlosti i plodnosti. 

Dijana 1973. 7 Rimskog podrijetla, znači božica lova, 

mjeseca, svjetlosti i plodnosti. 

Dina 1987. 3 Ime arapskog podrijetla, znači 

poslušnost, dugotrajna kiša. 

Dino 1986. 9 Ime talijanskog podrijetla, znači 

poslušnost, dugotrajna kiša. 

Dolores 1985. 3 Žensko ime latinskog podrijetla,znači 

tuga,bol,žalost,jad 

Domagoj 1992. 9 Muško ime domaćeg porijekla, znači 

uzgajanje, dom, mir. 

Domina 1997. 1 Žensko ime, dolazi od latinski Domina 

što znači gospođa, gospodarica. 

Dominik 1906. 19 Muško ime latinskog podrijetla, znači 

gospodarski, gospodski. 

Dora 1891. 23 Žensko ime grčkog podrijetla, znači 

dar božji. 

Dorian 2000. 4 Isto kao Dorijan. 

Dorica 1913. 1 Isto kao Dora. 

Dorijan 2001. 1 Muško ime grčkog podrijetla, znači 

dar. 

Doris 1993. 3 Ime grčkog podrijetla, znači dar. 

Dorotea 1999. 3 Ime grčkog podrijetla, znači dar božji. 

Doroteja 1923. 5 Ime grčkog podrijetla, znači dar božji. 

Draga 1917. 20 Skraćeni oblik imena Dragan. 

Dragan 1920. 2 Muško ime slavenskog porijekla, znači 

drag. 

Dragana 1998. 1 Žensko ime, znači draga. 

Dragec 1932. 1 Isto kao Dragutin. 

Dragica 1914. 31 Žensko ime, nastalo od pridjeva drag. 

Drago 1926. 28 Isto kao Dragutin. 

Dragutin 1900. 76 Muško staroslavensko ime, značenje je 

drag. 

Dražen 1964. 35 Muško staroslavensko ime, značenje je 

drag, dražestan. 

Draženka 1967. 6 Ženski oblik imena Dražen. 

Dubravka 1952. 4 Žensko ime nastalo od imenice dubrava 

a znači hrastova šuma. 

Dubravko 1952. 2 Muški oblik imena Dubravka. 

Dunja 1989. 3 Potiče od istoimenog voća, latinskog 

porijekla. 

Duško 1966. 1 Starosrpsko ime koje vodi porijeklo od 

riječi duša. 
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Đ 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Đamila 1979. 1 Žensko ime arapskog podrijetla, znači 

ljepotica. 

Đurđa 1928. 8 Žensko ime grčkog podrijetla, po biljci 

đurđici. 

Đurđica 1923. 12 Isto kao Đurđa. 

Đuro 1895. 6 Isto kao Đurđa. 

 

E 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Edi 2000. 1 Isto kao Eduard. 

Edita 1982. 1 Od engleskog Edith, što znači sretna u 

ratu. 

Edo 1967. 3 Isto kao Eduard. 

Eduard 1971. 2 Muško ime engleskog porijekla, 

značenje imena je čuvar sreće. 

Egon 2002. 1 Ime nastalo od staronjemačkog ecka, 

što znači mač. 

Elena 1996. 9 Žensko ime grčkog podrijetla, znači 

sjajna, blistava. 

Elizabeta 1904. 25  Biblijsko ime, znači Bog je savršenost. 

Ella 2009. 1 Isto kao Elizabeta. 

Ellen 1970. 1 Izvedeno od imena Elen, što je pak 

izvedeno iz grčkoga Helena. 

Elvis 1991. 1 Muško ime staroengleskog podrijetla, 

znači mudrost. 

Elza 1912. 1 Žensko ime, skraćeni oblik od 

Elizabeta pa ima isto podrijetlo i 

značenje. 

Ema 1991. 7 Ime potiče iz njemačkog jezika, znači 

velik, sveobuhvatan. 

Emanuel 1987. 5 Hebrejsko podrijetlo, znači Bog s 

nama. 

Emanuela 2003. 2 Ženski oblik imena Emanuel. 

Emil 1934. 6 Muško ime lat. podrijetla, znači 

oponašatelj, onaj koji se takmiči. 

Emily 2007. 1 Žensko ime lat. podrijetla, znači: ona 

koja se bori. 

Emina 1980. 5 Žensko ime turskog podrijetla, znači: 
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poštena, sigurna, vjerna. 

Emira 1982. 1 Žensko ime arapskog podrijetla, znači 

vladika, princeza, vođa. 

Ena 1996. 1 Žensko ime grčkog podrijetla, božica 

mira. 

Erik 2004. 1 Erik je muško ime njemačkog 

podrijetla, znači slavni vladar. 

Erika 2006. 1 Ženski oblik imena Erik. 

Estera 2004. 1 Žensko ime hebrejskog podrijetla, 

znači: skrivena. 

Eugen 1975. 1 Grčkog podrijetla, znači plemenit, 

velikodušan. 

Eugenija 1911. 1 Ženski oblik imena Eugen. 

Eva 1892. 20 Žensko ime hebrejskog podrijetla, 

znači živo biće. 

Evica 1905. 2 Umanjenica imena Eva. 

 

F 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Fabijan 1925. 4 Muško ime lat. podrijetla, značenje 

dolazi od rimskog plemena Fabinus 

kojeg su nosili oslobođeni robovi.  

Fana 1938. 3 Žensko ime izvedeno iz imena 

Štefanija. 

Fanika 1929. 8 Isto kao Fana. 

Ferdo 1902. 1 Muško ime izvedeno od imena 

Ferdinand što znači smion u miru. 

Filip 1889. 39 Muško ime lat. podrijetla, znači: 

ljubitelj konja. 

Florijan 1890. 7 Ime grčkog podrijetla, znači cvijet. 

Fran 2000. 7 Muško ime lat. podrijetla, znači 

slobodan. 

Franca 1895. 55 Isto kao Franjo. 

Franciska 1918. 11 Isto kao Franjo. 

Franjica 1892. 32 Isto kao Franjo. 

Franjo 1892. 249 Pohrvaćeno lat. ime znači slobodan. 

Franjo Krešimir 1972. 1 Složenica od imena Franjo i Krešimir. 

Fridrik 1910. 1 Od njemačkog Friedrich, što znači koji 

je vladar mira. 

 

G 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Gabrica 1954. 3 Isto kao Gabriel. 
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Gabriel 2002. 1 Starohebrejskog podrijetla u značenju 

Bog je moja moć, Bog mi je pomoć. 

Gabriela 1935. 4 Ženski oblik imena Gabriel. 

Gabrijel 1915. 5 Isto kao Gabriel. 

Gabrijela 1922. 13 Ženski oblik imena Gabrijel. 

Gašpar 1891. 25 Od latinskog Gaspar što znači 

nadziratelj, rizničar. 

Glorija 1997. 2 Žensko ime lat. podrijetla, znači slava, 

oreol, čast. 

Goran 1977. 14 Slavensko muško ime u značaju 

planina, gora. 

Gordan 1964. 2 Od grada Gordion u Maloj Aziji. 

Gordana 1966. 15 Ženski oblik imena Gordan. 

Grga 1890. 3 Od imena Grgur, grčki Gregorios što 

znači onaj koji je oprezan. 

Gustav 1911. 2 Švedski Gustaf – koji je kraljevsko 

žezlo. 

 

H 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Hana 2000. 2 Žensko ime, nastalo od njemačkog 

imena Hanne a izvorno je hebrejskog 

podrijetla Hanna, što znači milost. 

Također postoji tumačenje da je tursko-

perzijskog podrijetla, sa značenjem: 

carica, vladarica. 

Helena 1903. 17 Grčki Helena što znači: baklja, svijetlo, 

sjaj. 

Helmut 1980. 1 Njemačko podrijetlo, znači zdrav duh. 

Hermina 1900. 1 Žensko ime izvedeno iz imena 

Hermione što znači putovanje. 

Hrvoje 1980. 8 Muško ime domaćeg podrijetla. Naziv 

za čovjeka hrvatske narodnosti. 

Huanita 1980. 1 Od španjolskog Juanita. 

 

I 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Ibrahim 1958. 1 Arapskog podrijetla, značenje: otac 

naroda, mnoštva. 

Ida 1997. 5 Od njemačkog imena Ida koje je 

nastalo od staronordijskog id što znači 

rad. 

Ignac 1890. 11 Od Ignacij, latinski gnatus znači rođen. 
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Ignacije 1936. 2 Isto kao Ignac. 

Ignjat 1929. 2 Isto kao Ignac. 

Igor 1977. 15 Od nordijskog imena Ivar, Ingwar - 

koji je branitelj mora. 

Ilija 1906. 7 Ilija je starozavjetno  ime. Značenje: 

Moj Bog je Jahve. 

Imbro 1891. 5 Izvedeno od njemačkog Emmerich što 

znači radin vladar. 

Ines 1980. 9 Latinski oblik grčkog imena Hagne, 

izvedenog iz grčke riječi Hagnos, što 

odgovara današnjem imenu Agnes sa 

značenjem kreposna, sveta, nedužna, 

nevina, čista. 

Iskra 1974. 1 Slavenskog podrijetla. Značenje imena 

se veže za imenicu iskra.  

Ilijana 2006. 1 Žensko ime izvedeno iz imena Ilija. 

Irena 1963. 6 Žensko ime. Dolazi od grčkog imena 

Eirene. Grčka riječ eirene znači mir. 

Irma 2000. 1 Žensko ime njemačkog podrijetla. 

Nastalo je skraćivanjem njemačkih 

imena Irmgard, Irmhild. U osnovi irmin 

znači velik, sveobuhvatan. 

Iva 1996. 4 Žensko ime. Oblik imena Ivana. Ime je 

došlo preko grčke i latinske verzije, a 

originalno je u hebrejskom jeziku 

Johanan sastavljeno od Jahveh (Bog) i 

Hanan (milostiv), dakle Bog je 

milostiv. 

Ivan 1891. 405 U kršćanskom svijetu je jedno od 

najučestalijih imena, a originalno je u 

hebrejskom jeziku Johanan sastavljeno 

od Jahveh (Bog) i Hanan (milostiv), 

dakle Bog je milostiv. 

Ivana 1915. 98 Ivana je ženska verzija imena Ivan. 

Ivančica 1975. 5 Po biljci ivančici. 

Ivanka 1926. 39 Žensko ime, oblik je imena Ivana 

Ivankica 1963. 1 Isto kao Ivan. 

Ivanko 1952. 1 Isto kao Ivan. 

Ivano 2005. 3 Isto kao Ivan. 

Ivan Svetislav 1922. 1 Složenica od Ivan i Svetislav. 

Ivan-Zlatko 1917. 1 Složenica od Ivan i Zlatko. 

Ivica 1916. 84 Oblik imena Ivan. 

Ivka 1902. 40 Isto kao Ivan. 

Ivona 1994. 3 Nastalo od talijanskog Ivona što je 

izvedeno od francuskog Yvonne. 

Značenje je: tisov šumarak. 

Izabela 2001. 1 Žensko ime nastalo je od imena 

Elizabeta. 

Izidor 1916. 4 Od grčke riječi isos što znači isidorin 
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dar. 

 

 

J 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Jadranka 1963. 2 Žensko ime domaćeg podrijetla. 

Nastalo po nazivu Jadranskoga mora. 

Jadranko 1966. 2 Muško ime domaćeg podrijetla.  

Nastalo po nazivu Jadranskoga mora. 

Jagica 1912. 1 Izvedeno od imena Jagoda. 

Jagoda 1971. 2 Po biljci jagodi. 

Jakob 1892. 23 Hebrejskog podrijetla. Značenje imena 

dolazi od hebrejske riječi yaaqob u 

značenju pratilac. 

Jakop 1891. 26 Isto kao Jakob. 

Jakov 1893. 12 Isto kao Jakob. 

Jalža 1908. 1 Hrvatsko ime izvedeno od imena 

Jalžabeta. 

Jan 2005. 1 Izvedeno iz latinskog imena Johanes 

koje je došlo od grčkog imena: 

Johanes, a ono od hebrejskog imena 

Johanan. U prenesenom značenju 

predstavlja onoga kome se Bog 

smilovao. 

Jana 2001. 1 Grčkog podrijetla. Skraćeni oblik 

imena Julijana pa ima isto značenje: 

blistava. 

Janko 1951. 2 Janko je muško ime nastalo od grčke 

riječi ioannikios što znači nositelj svete 

blagodati. 

Janja 1979. 7 Ženska verzija imena Janko. 

Jasenka 1966. 1 Jasenka je žensko ime domaćeg 

podrijetla. Nastalo je od imenice jasen. 

Jasmin 1989. 8 Jasmin je muško ime, a nastalo je na 

osnovu imena cvijeta jasmin. 

Jasmina 1974. 7 Ženska verzija imena Jasmin. 

Jasminka 1971. 5 Ime perzijskog podrijetla, nastalo od 

cvijeta jasmin. 

Jasna 1964. 3 Ime domaćeg podrijetla. Nastalo je od 

pridjeva jasna sa značenjem svjetla, 

sjajna. 

Jela 1891. 58 Žensko ime domaćeg podrijetla. Ime je 

nastalo od naziva zimzelenog drveta 

jele. 

Jelena 1914. 48 Žensko ime poteklo od grčkog imena 

Helena,  izvorno hele u značenju sjajna, 
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blistava. 

Jelica 1896. 18 Ime domaćeg podrijetla, nastalo od 

zimzelenog drveta jele. 

Jelisava 1890. 23 Podrijetlo od imena Elisaveta. 

Hebrejski Elišeba znači Bog je 

zakletva. 

Jelka 1903. 7 Ime nastalo od imena Jelena. 

Jelkica 1963. 1 Umanjenica imena Jelka. 

Jera 1933. 1 Izvedeno od imena Jerina. Grčki Eirene 

znači mir. 

Jeronim 1994. 1 Latinski Hieronymus znači koji je sveta 

imena. 

Josip 1893. 306 Hebrejski Johosef, složen od dviju 

hebrejskih skraćenica: Jahve (Bog) i 

glagolskog oblika jasaf (dodao je, 

umnožio je). 

Josipa 1900. 19 Ženski oblik imena Josip. 

Jošua 1997. 1 Podrijetlo nepoznato. 

Jovana 1997. 1 Ime proizašlo iz latinskog imena 

Johanes (Johannes). 

Julijana 1911. 1 Ime grčkog podrijetla, znači blistav. 

Julika 1904. 3 Isto kao Julijana. 

Jura 1923. 7 Isto kao Juraj. 

Juraj 1889. 158 Ime grčkog podrijetla, znači 

poljodjelac, ratar. 

Jurica 1977. 24 Isto kao Juraj. 

 

K 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Kaja 2006. 1 Skraćeni je oblik imena Katarina. 

Značenje imena je čista. 

Karla 1988. 5 Ženski oblik imena Karlo. 

Karlo 1900. 118 Muško ime njemačkog podrijetla, 

značenje dolazi od njemačkog karl što 

znači: čovjek, muž, suprug. 

Karmela 1966. 12 Izvedeno od talijanskog imena 

Carmela. 

Karmen 1928. 17 Žensko ime podrijetlom iz hebrejskog 

karmel što znači voćnjak. 

Karmenka 1977. 1 Isto kao Karmen. 

Karmica 1969. 7 Isto kao Karmen. 

Karolina 1918. 9 Podrijetlo od talijanskog imena Carola. 

Kata 1889. 124 Žensko ime grčkog podrijetla, a znači 

čista. 

Katarina 1906. 31 Žensko ime grčkog podrijetla, znači 

čista. 
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Katica 1913. 65 Žensko ime grčkog podrijetla, 

značenje imena je čista. 

Katja 1997. 1 Ime grčkog podrijetla. Izvedeno je od 

imena Katrina što znači čista 

Kimi 2006. 1 Podrijetlo nepoznato. Možda po 

vozaču Fromule I.  

Klara 1891. 13 Žensko ime latinskog podrijetla. 

Dolazi od latinsko-talijanskog imena 

Clara što znači svijetla, sjajna, čuvena. 

Klaudija 1973. 1 Klaudija je žensko ime latinskog 

podrijetla. Značenje dolazi od 

latinskog claudus sa značenjem: 

hroma, šepava, nepotpuna. 

Klementina 1992. 1 Klementina je žensko ime nastalo od 

latinske riječi clemens što znači 

milostiv, blag u prenesenom značenju 

da je smiren. 

Krešimir 1979. 1 Krešimir je muško ime domaćeg 

podrijetla. Ime je složenica od glagola 

kresiti (iskriti) i imenice mir. 

Krešo 1971. 4 Ime domaćeg podrijetla, nastalo od 

glagola kresiti tj. iskriti. 

Kristian 1986. 1 Kristian je muško ime koje potiče od 

latinskog Christianus. Latinsko je ime 

vezano uz grčku riječ hristiános, što 

znači kršćanin.  

Kristijan 1969. 21 Isto kao Kristian. 

Kristina 1934. 42 Ženski oblik imena Kristijan. 

Kruno 1968. 4 Izvedeno od imena Krunoslav. 

Krunoslav 1972. 29 Krunoslav je muško ime nastalo od 

latinske riječi coronatus što znači 

krunidba, izvorno od riječi corono što 

znači kruna, krug. 

Ksenija 1971. 4 Žensko ime grčkog podrijetla. Ime je 

nastalo od grčkog Xenia što znači 

gostoljubivost. 

  

L 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Ladislav 1929. 7 Od imena Vladislav, što dolazi od 

imperativa Vladi u značenju vladati. 

Lana 1989. 9 Od ruskog Lana izvedeno od Alla, 

Evlampija, Joalnta, Melanija i dr. 

Lara 2001. 1 Ime latinskog podrijetla. Skraćenica je 

od dva imena: Laura, sa značenjem 

lovorov list i Larisa, sa značenjem 
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zaštita. 

Larisa 2005. 2 Ime Larisa je latinskog podrijetla. 

Značenje mu potiče iz latinskog izraza 

lar, laris (mn.) lares, što je bilo ime 

kućnih rimskih bogova, zaštitnika kuće 

pa odatle značenje zaštitnik, čuvar. 

Laura 1997. 9 Laura je žensko ime latinskog 

podrijetla. Latinski laurus znači lovor, 

vijenac. 

Lea 1995. 6 Lea je žensko ime latinskog podrijetla. 

Latinski leo znači lav, pa bi značenje 

imena Lea bilo lavica. 

Lena 2005. 1 Skraćeni oblik imena Elena. Dolazi od 

grčkih riječi Elene, Helene, izvorno 

hele u značenju sjajna, blistava. 

Leo 1997. 5 Latinski leo znači lav. 

Leon 1949. 16 Isto kao Leo. 

Leona 1992. 7 Isto kao Leo. 

Leonida 1954. 1 Grčki leonidas znači lavlji izgled. 

Leopold 1983. 1 Leopold je muško ime engleskog 

podrijetla. Značenje imena je slavan i 

hrabar. 

Leticija 2000. 2 Leticija je žensko ime latinskog 

podrijetla. Nastalo od latinske riječi 

laetitia što znači veselje, radost, ljepota. 

Letizzia 2004. 1 Letizzia je žensko ime latinskog 

podrijetla. Nastalo od latinske riječi 

laetitia što znači veselje, radost, ljepota. 

Lidija 1956. 15 Ime Lidija (grčki Λυδία) je grčko 

hebrejskog porijekla. Ime ima značenje 

rođena od Boga, odnosno žena iz 

Lidije, pokrajine u Maloj Aziji. U 

korijenu je asirska riječ luddi i znači 

ljudi. 

Lily-Beth 2006. 1 Izvedenica od imena Lily i Elizabeta. 

Linika 1904. 1 Njemački lin znači slatkost, blagost, 

ljupkost. 

Liza 1926. 1 Liza je žensko ime njemačkog 

podrijetla koje znači Bog je moja 

zakletva. Neki kažu da je skraćeni oblik 

imena Alisa ili imena Elizabeta. 

Lorena 1999. 12 Ime dolazi od latinskog "Laurentius" i 

znači "čovjeka iz Laurentum" (mjesto u 

blizini Rima).Također postoje 

tumačenja da ime dolazi od latinskog 

"aurus", što znači "lovor", "s lovorovim 

vijencem" kao simbol pobjede. 

Lovro 1898. 13 Ime Lovro je latinskog podrijetla. U 

latinskom jeziku ima oblik Laurentius, 

prema rimskom gradu Laurentumu 
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(Lovorov gaj), koji se nalazio južno od 

Rima, danas Castel Porciano, a korijen 

imena mu je latinska riječ laurus, lovor, 

lovorov vijenac ili grančica. 

Lucija 1946. 10 Ime Lucija dolazi od latinske imenice 

lux (u genitivu lucis), a znači svjetlo, 

sjaj, jasnoća, u daljnjem smislu: oko, 

život. Stoga ime Lucija u prijevodu 

znači i Svjetlana, i Jasna.  

Ludmila 1917. 2 Ludmila je žensko ime koje je domaća 

narodna tvorevina. Nastalo je 

spajanjem riječi ljudi i pridjeva mila, u 

prenesenom značenju ona koja je 

ljudima draga, mila. 

Lujo 1949. 1 Ime izvedeno iz imena Luka. 

Luka 1889. 64 Kratica latinske riječi Lucanus, što bi 

značilo onaj koji je iz Lukanije, 

južnotalijanske pokrajine. Drugi ga 

povezuju s latinskom riječju lux (u 

genitivu lucis), u značenju svjetlost, sjaj 

oganj, život. Neki s latinskom riječju 

lucus - gaj, šumica. 

Luna 2007. 1 Luna je žensko ime latinskog podrijetla. 

Značenje imena je mjesec (mjesec na 

nebu). 

 

LJ 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Ljerka 1934. 2 Ljerka je žensko ime grčkoga 

podrijetla. Značenje imena dolazi od 

grčkog naziva za biljku ljiljan. 

Ljiljana 1935. 12 Ljiljana je žensko slavensko ime 

izvedeno od naziva biljke ljiljan.  

Ljuba 1927. 10 Ljuba je žensko ime domaćeg 

podrijetla. Značenje imena dolazi od 

glagola ljubiti. 

Ljubica 1920. 42 Ljubica je žensko ime staroslavenskog 

podrijetla. Postoje tumačenja da je 

nastalo od biljke ljubičice, ali je  

vjerojatnije da je nastalo od glagola 

ljubiti.  

Ljubomir 1988. 1 Ljubomir je muško ime slavenskog 

podrijetla. Ime je nastalo od riječi 

ljubiti i riječi mir, pa označava onoga 

koji voli mir. 

Ljudevit 1903. 6 Ime slavenskog podrijetla u značenju 

gospodin, mogućnik.  
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M 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Magda 1893. 22 Ime izvedeno iz imena Magdalena. 

Magdalena 1981. 4 Žensko ime grč. podrijetla, u značenju 

žena iz Magdale u Galileji.  

Magica 1952. 1 Ime izvedeno iz imena Marija. 

Maja 1946. 29 Žensko ime latinskog podrijetla, 

značenje: božica prirasta, plodova 

Makso 1893. 1 Ime izvedeno iz imena Maksim. 

Latinski Maximus znači najveći. 

Manuel 1991. 1 Muško ime nastalo od imena Emanuel 

pa ima isto značenje:  Bog s nama. 

Manuela 2002. 2 Ženski oblik imena Manuel. 

Manuela Elena 1976. 1 Ime sastavljeno od imena Manuela i 

Elena. 

Mara 1899. 135 Žensko ime hebrejskog podrijetla, 

znači gorčina, ogorčenost. 

Margareta 1982. 6 Žensko ime grč. podrijetla, znači biser. 

Mara Magda 1926. 1 Ime sastavljeno od imena Mara i 

Magda. 

Marcel 1919. 1 Ime latinskog podrijetla. 

Maria 2003. 1 Biblijsko ime, znači: gospođa, 

uzvišena, ona koju Bog ljubi. 

Marica 1897. 31 Ime izvedeno iz Marija. 

Marija 1889. 452 Biblijsko ime, znači: gospođa, 

uzvišena, ona koju Bog ljubi. 

Marijan 1925. 38 Muški oblik imena Marijana. 

Marijana 1967. 14 Potiče iz egipatskog mry-ima u 

značenju voljena. 

Marija Štefanija 1933. 1 Ime sastavljeno od imena Marija i 

Štefanija. 

Marijela 1996. 1 Od talijanskog Mariella, što je 

umanjenica od Maria, Marija. 

Marin 1983. 19 Muško ime lat. podrijetla znači more. 

Marina 1968. 22 Latnski Marina što znači morska. 

Marinela 1988. 1 Od talijanskog Marinella, što je 

umanjenica od Marina. 

Marinko 1990. 2 Drugi oblik imena Marin. 

Marino 1978. 1 Drugi oblik imena Marin (Marin od 

milja).  

Mario 1961.  55 Od latinskog imena Marius. 

Marko 1895. 76 Latinski Marcus znači mlat, čekić, 

ratnik. 
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Marsel 2002. 1 Muško ime talijanskog podrijetla, 

znači ratoboran, snažan. 

Marta 1908. 12 Grčko-sirijskog podrijetla znači: 

gospodarica, gospođa. 

Martin 1893. 18 Latinsko podrijetlo, posvećeno bogu 

rata Marsu. 

Martina 1918. 39 Ženski oblik imena Martin. 

Maša 2006. 1 Žensko ime, oblik imena Marija i često 

se koristi kao nadimak za to ime. 

Mate 2008. 1 Hebrejskog, grčkog i latinskog 

podrijetla, a znači dar Jahvin. 

Matea 1988. 3 Ženski oblik imena Mate. 

Matej 1986. 9 Muško ime grč. podrijetla, znači božji 

dar. 

Mateja 1985. 17 Ženski oblik imena Matej. 

Mateo 1998. 7 Muško ime grčkog podrijetla, znači 

božji dar. 

Matija 1929. 50 Hebrejskog, grčkog i latinskog 

podrijetla,  znači dar Jahvin (božji dar). 

Matilda 1907. 1 Žensko ime njemačkog podrijetla, 

znači ona koja je snažna u ratu. 

Mato 1891. 18 Isto kao Matija. 

Matteo 2007. 1 Isto kao Matija. 

Melani 2005. 2 Žensko ime grčkog podrijetla, znači: 

crna, tamna. 

Melanija 1993. 1 Isto kao Melani. 

Melita 1971. 6 Žensko ime grčkog podrijetla, znači 

medena, pčela. 

Melkior 1893. 5 Latinski Melchior znači kralj svjetlosti. 

Metod 1901. 5 Grčki Methodios znači onaj koji 

istražuje. 

Mia 1991. 6 Izvedeno od imena Božimira. 

Michel 1991. 1 Isto kao Mihael. 

Mihael 1921. 20 Muško ime hebrejskog podrijetla, 

znači jednak bogu.  

Mihaela 1985. 15 Ženski oblik imena Mihael. 

Mihalj 1917. 1 Isto kao Mihael. 

Mihela 1929. 1 Ženski oblik imena Mihael. 

Mijo 1890. 56 Ime izvedeno iz imena Milan. 

Milan 1909. 45 Muško ime domaćeg podrijetla, znači 

mili, drag. 

Milena 1984. 1 Žensko ime domaćeg podrijetla, znači 

mila, draga. 

Milenko 1978. 1 Isto kao Milan. 

Milica 1953. 8 Žensko slavensko ime, znači mila. 

Milivoj 1951. 5 Muško slavensko ime, znači mili. 

Milka 1910. 41 Žensko slavensko ime, znači mila. 

Milutin 1897. 3 Isto kao Milan. 

Miljenka 1992. 1 Izvedeno iz imena Miljena tj. mila. 
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Miljenko 1963. 13 Izvedeno iz imena Miljen tj. mio. 

Miodrag 1979. 1 Izvedeno iz pridjeva mio i drag. 

Mira 1928. 7 Skraćenica od Mirela. 

Mirela 1981. 8 Latinsko podrijetlo, skraćenica od 

Palmaria. 

Mirica 1964. 1 Umanjenica od Mira. 

Mirjana 1963. 25 Od hebrejskog Miryam, što znači koja 

je kao koplje. 

Mirko 1899. 5 Od imenice mir. 

Mirna 2008. 1 Od pridjeva mirna. 

Miroslav 1953. 33 Od imenica mir i slava. 

Miroslava 1938. 1 Isto kao Miroslav. 

Mirta 1978. 1 Grčki myrtos znači biljka mirta, mrča. 

Mišel Mirko 1998. 1 Sastavljeno od imena Mišel i Mirko. 

Mišo 1981. 2 Izvedeno iz imena Mario. 

Mladen 1935. 26 Od pridjeva mlad. 

Mona 1899. 3 Izvedeno iz imena Monika. 

Monica 1971. 1 Isto kao Monika. 

Monika 1892. 69 Od grčkog monake što znači 

redovnica. 

 

N 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Nada 1929. 17 Ime označava nadu, nadanje. 

Nadica 1949. 37 Umanjenica za žensko ime Nada. 

Natalija 1915. 10 Natalija je izvorno latinsko ime, 

izvedenica od muškog oblika Natalis i 

znači rođen, rodni; dies natalis - dan 

rođenja, rođendan. 

Nataša 1974. 9 Nataša je izvorno latinsko ime, 

izvedenica od muškog oblika Natalis i 

znači rođen, rodni; dies natalis - dan 

rođenja, rođendan. Imena Nataša i 

Natalis davana su djeci rođenoj na 

Božić, na Isusov rođendan. Nataša 

zapravo znači Božena, Božica, Bože. 

Neda 1918. 1 Neda je žensko ime domaćeg 

podrijetla. Skraćeni je oblik imena 

Nedeljka a nastalo je od nedjelje. 

Nedeljko 1970. 2 Nedeljko je muško ime domaćeg 

podrijetla. Ime je nastalo od nedjelje 

(naziv dana u tjednu).  

Nedjeljka 1974. 1 Ženska verzija imena Nedeljko. 

Nedjeljko 1974. 1 Isto kao Nedeljko. 

Nenad 1968. 6 Značenje: dijete kojemu se roditelji 

nisu nadali. 
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Neven 1991. 4 Naziv imena dolazi od cvijeta neven. 

Nevenka 1938. 12 Ime Nevenka je ženski oblik imena 

Nevenko. Ime je izvedeno od imena 

Nevena te ima i isto porijeklo od 

izvedenice glagola venuti, tj ona koja 

ne vene - vječno mlada. Prema nekim 

teorijama ime potiče od cvijeta neven. 

Neža 1891. 29 Neža je žensko ime izvedeno iz imena 

Nenad. 

Nežica 1913. 1 Umanjenica za žensko ime Neža. 

Nika 2007. 1 Grčki Nika – božica pobjede. 

Nikica 1980. 6 Nikica je dolazi od latinskog Nicolaus, 

izvorno je grčkog podrijetla. U sebi 

veže dvije riječi: nike (pobjeda) i laos 

(narod). 

Niko 1997. 5 Ime Niko je grčkog podrijetla. 

Značenje imena potiče od riječi nike 

što znači pobjeda. 

Nikola 1900. 67 Dolazi od latinskoga Nicolaus i u sebi 

veže dvije grče riječi: nike (pobjeda) i 

laos (narod). 

Nikolina 1972. 23 Ženski oblik imena Nikola. 

Nina 1994. 4 Isto kao Nino. 

Nino 1981. 6 Muško ime slavenskog podrijetla, od 

pridjeva nino u značenju nov, svjež, 

mlad. 

Ninoslav 1993. 3 Muško ime nastalo od pridjeva nino što 

znači nov, mlad i imenice slava. U 

prenesenom značenju da bude mlad, 

poznati, slavan. 

Ninoslava 1980. 1 Ženski oblik imena Ninoslav. 

Nives 1986. 4 Žensko ime latinskog podrijetla. Ime je 

nastalo prema latinskoj riječi Nix što 

znači snijeg. 

Noa 2007. 1 Ime hebrejskog podrijetla, znači mir. 

Noemi 1999. 1 Latinski Noemi znači ljupkost. 

Novak 1923. 1 Muško ime domaćeg podrijetla, znači 

nov. 

 

O 
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SE  OD 

GODINE 

BROJ 
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TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Olga 1891. 2 Ime koje je kod nas dospjelo od Rusa i 

Nijemaca. Među Ruse je došlo u 9. st. 

sa Vikinzima, i to kao Helga što znači 

zdrava, sretna, sveta. 

Ozana 1975. 1 Aramejskog podrijetla, od hosana što 
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znači pomoć. 

 

 

P 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Patricia 1996. 1 Od latinskog Patricia, što znači 

plemenita. 

Patricija 1997. 4 Isto kao Patricia. 

Patrik 1994. 7 Od latinskog Patricius, što znači 

plemenit. 

Pavao 1890. 17 Od latinskog Paullus, što znači malen. 

Pavica 1932. 2 Izvedeno iz imena Paula. 

Pavla 1953. 1 Izvedeno iz imena Paula. 

Pavlica 1956. 2 Umanjenica od Pavica. 

Paula 1929. 14 Od latinskog Paulla, što znači malena. 

Perica 1950. 1 Isto kao Pero. 

Pero 1906. 2 Izvedeno iz imena Petar. 

Petar 1893. 44 Od grčkog Petros, što znači kamen. 

Petra 1972. 34 Ženski oblik imena Petar. 

Predrag 1965. 4 Od pridjeva predrag. 

 

R 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Rade 1968. 1 Ime je izvedeno iz imenice radost pa 

ime označava onoga koji je radostan. 

Radoslav 1979. 1 Muško sveslavensko ime, nastalo je od 

glagola radovati i slava. 

Radovan 1934. 1 Vodi podrijetlo od glagola radovati se u 

značenju onaj koji se raduje ili onaj 

kome se raduju. 

Rajko 1965. 4 Nastalo od riječi raj što je sinonim za 

uživanje odnosno blaženstvo. 

Renata 1966. 12 Latinskog podrijetla, nastalo od 

latinskog "renatus" što znači ponovno 

rođena. 

Renato 1969. 3 Latinskog podrijetla, nastalo od 

latinskog "renatus" što znači ponovno 

rođen. 

Rikard 1957. 1 Značenje imena dolazi od njemačkog 

Rickard, što znači hrabar vladar. 

Robert 1964. 27 Dolazi s njemačkim stanovništvom u 

naše krajeve, sastavljena od 

starovisokonjemačkih riječi hrod, 
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hroud, hroth - slava i beraht - sjajan, 

slavan. 

Roberta 1976. 2 Žensko oblik imena Robert. 

Robert Nedeljko 1970. 1 Sastavljeno od imena Robert i 

Nedeljko. 

Rok 1900. 11 Od latinskog Rochus ili nordijskog 

hrokr - visok čovjek. 

Roko 1951. 4 Latinskog podrijetla, dolazi od 

latinskog "Rochus" što znači visok 

čovjek. 

Roman 1976. 2 Od latinskog Romana, što znači 

Rimljanin, rimski. 

Romana 1967. 4 Od latinskog Romana, što znači 

Rimljanka, rimska. 

Romano 1989. 1 Isto kao Roman. 

Rosana 1974. 2 Značenje imena dolazi od talijanskog 

Rosanna, složenica od Rosa i Anna. 

Roza 1892. 32 Roza je žensko ime nastalo od latinske 

riječi rosa što znači ruža. 

Rozalija 1911. 5 Rozalija je izvorno latinsko ime 

Rosalia, nastalo od latinske riječi 

rosalia što znači praznik ruža. 

Rozita 1969. 1 Rozita je izvorno latinsko ime Rosalia, 

nastalo od latinske riječi rosalia što 

znači praznik ruža. 

Rudolf 1897. 3 Rudolf je muško ime staronjemačkog 

podrijetla. Nastalo je spajanjem riječi 

hroth što znači slava i riječi wolf što 

znači vuk, slavni vuk. 

Ruža 1909. 35 Ime Ruža dolazi od imenice ruža. Ruža 

je nastalo od latinske riječi rosa što 

znači cvijet, ruža. 

Ružica 1930. 45 Ime Ružica dolazi od imenice ruža. 

Ružica je nastalo od latinske riječi rosa 

što znači cvijet, ruža. 
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IMENA 

Sabina 1992. 7 Latinskog podrijetla, u značenju 

podrijetlom iz roda Sabinjana, 

Sabinjanka. 

Samanta 2000. 1 Samanta je žensko ime grčkog 

podrijetla. Nastalo od staroherbrejskog 

Šamuel što znači od Boga uslišan. 

Sandi 2001. 1 Izvedeno iz imena Aleksandar, 

podrijetlo iz grčkog jezika Alexandros 
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što znači branitelj čovječanstva, ratnik. 

Sandra 1975. 7 Vrlo često ime koje vodi podrijetlo od 

muškog imena Aleksandar. 

Sandro 2000. 2 Podrijetlo od imena Sandra. 

Sanela 1982. 1 Latinski San, što znači zdrava, odnosno 

razborita. 

Sanja 1963. 17 Značenje dolazi od korijena sanjati. 

Sanjica 1978. 1 Značenje dolazi od korijena sanjati. 

Sanjin 2001. 1 Značenje dolazi od korijena sanjati. 

Sara 1997. 3 Dolazi od hebrejskog imena Sarah, što 

znači princeza. 

Sarah 1999. 1 Hebrejsko ime, što znači princeza. 

Saša 1982. 6 Ime Saša je umanjenica od imena 

Aleksandar, odnosno ženskog oblika 

imena Aleksandra. Porijeklo ove 

umanjenice je iz Rusije. Obzirom da 

porijeklo imena potiče iz imena 

Aleksandar, odnosno Aleksandra, ime 

ima isto značenje čovjek, junak. 

Sebastian 1998. 1 Grčki Sebatianos, što znači koji je 

uzvišen. 

Sebastijan 1912. 9 Isto kao Sebastian. 

Senka 1964. 1 Domaćeg podrijetla, nastalo od 

imenice sjenka, može biti i tepanje od 

Ksenija. 

Silvestar 1993. 1 Latinski Silvestris, što znači šumski, 

planinski. 

Silvija 1976. 12 Latinskog podrijetla od riječi Silvus, 

što znači šuma, dubrava, gaj, gora. 

Simeon 1903. 3 Grčki Symeon, što znači bog sluša, 

slušanje, uslišan. 

Simon 2000. 1 Isto kao Simeon. 

Simona 1998. 2 Isto kao Simeon. 

Sinda 1923. 1 Izvedeno iz imena Sinđelija. 

Siniša 1970. 5 Staroslavensko ime, podrijetlo od 

osnove sin. 

Slađana 1990. 1 Izvedeno od riječi slatko. 

Slava 1901. 16 Domaćeg podrijetla, nastalo od osnove 

slava. 

Slaven 1993. 1 Naziv za pripadnika slavenske grupe 

naroda, uzeto je za osobno ime. 

Slavica 1912. 12  Starog slavenskog 

podrijetla, dolazi od imenice slava. 

Slavko 1907. 29 Ime slavenskog podrijetla, nastalo od 

osnove slava. 

Smiljan 1991. 1 Izvedeno od smilje, što je naziv 

ukrasnog cvijeta. 

Snježa 1968. 1 Od glagola sniježiti, korišteno za 

prijevod njemačkog imena 
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Schneewittchen. 

Snježana 1964. 35 Od glagola sniježiti, korišteno za 

prijevod njemačkog imena 

Schneewittchen. 

Sofija 1916. 3 Od grčke riječi sofia, mudrost znanja. 

Sonja 1992. 1 Ruskog podrijetla, nastalo od imena 

Sofija. 

Spomenka 1963. 3 Nastalo po nazivu cvijeta spomenak. 

Srećko 1955. 9 Nastalo od imenice sreća. 

Stana 1910. 2 Slavensko ime, značenje dolazi od 

osnove stati. 

Stanislav 1914. 26 Ime slavenskog podrijetla, složeno od 

glagola stajati i imenice slava. 

Stanislava 1914. 3 Ženski oblik imena Stanislav. 

Stanka 1935. 2 Slavensko ime, značenje dolazi od 

osnove stajati. 

Stanko 1903. 49 Slavensko ime, značenje dolazi od 

osnove stajati. 

Stela 2005. 2 Latinskog podrijetla, značenje dolazi 

od imenice zvijezda. 

Stella 1997. 1 Isto kao Stela.  

Stevo 1951. 1 Grčkog podrijetla, dolazi od grčke 

riječi Stephanos, što znači vijenac, 

kruna. 

Stiven 1990. 1 Grčkog podrijetla, dolazi od grčke 

riječi Stephanos, što znači vijenac, 

kruna. 

Stjepa 1963. 1 Grčkog podrijetla, dolazi od grčke 

riječi Stephanos, što znači vijenac, 

kruna. 

Stjepan 1890. 315 Grčkog podrijetla, dolazi od grčke 

riječi Stephanos, što znači vijenac, 

kruna. 

Sunčica 1982. 2 Značenje dolazi od naziva nebeskog 

tijela, Sunce. 

Suzana 1969. 4 Biblijsko ime, ima značenje lotosov 

cvijet. 

Sven 2002. 1 Staronordijskog podrijetla, značenje 

dolazi od švedskog Sven, u značenju 

mladić, momak. 
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IMENA 

Šimun 1891. 49 Od hebrejskog glagola šma' sa 

značenjem slušati, čuti pa je značenje 

imena Bog je uslišio. 
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Štefa 1923. 44 Grčki Stephanos - vijenac, kruna. 

Štefanija 1911. 48 Isto kao Štefa. 

Štefica 1914. 21 Isto kao Štefa. 

 

T 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Tajana 1975. 2 Izvedeno iz imena Tajda, čiji je korijen 

u imenu starohrvatskog imena Taida. 

Tamara 1972. 9 Potiče od hebrejske riječi tamar, što 

znači palma. 

Tanja 1978. 11 Slavenskog podrijetla, dolazi od ruskog 

imena Tatjana, što znači vatrena 

kraljica. 

Tatjana 1969. 4 Ruskog podrijetla, što znači vatrena 

kraljica. 

Tea 1991. 11 Grčkog podrijetla, dolazi od Thea sa 

značenjem božica. 

Tena 1999. 4 Izvedeno iz imena Terezija, ime od 

milja. 

Teo 2007. 1 Grčkog podrijetla, značenje dolazi od 

Theos, u značenju bog. 

Teodor 1951. 1 Grčkog podrijetla, značenje dolazi od 

Theos, u značenju bog. 

Tereza 1899. 10 Grčkog podrijetla, dolazi od Therasia, 

naziv dva otoka. 

Terezija 1889. 63 Grčkog podrijetla, dolazi od Therasia, 

naziv dva otoka. 

Tia 2002. 1 Grčkog podrijetla, izvedeno iz imena 

Katarina. 

Tihana 1984. 3 Značenje dolazi od osnove tih, tiha. 

Tihomir 1967. 8 Složeno od riječi tih i mir. 

Timon 2005. 1 Značenje imena dolazi od grčkog 

Timonoos - koji štuje. 

Tin 2007. 1 Izvedeno iz imena Martin, Augustin ili 

Valentin. 

Tin-Zdravko 2001. 1 Složenica od imena Tin i Zdravko. 

Toma 1899. 2 Dolazi od armenijskog Toma u 

značenju blizanac. 

Tomica 1960. 22 Nastalo od imena Toma. 

Tomka 1953. 1 Ime je izvedeno iz imena Tomažina. 

Tomislav 1934. 44 Složeno od imena Toma i slavenskog 

dodatka slav. 

Tomo 1893. 44 Ime je izvedeno iz imena Anton. 

Tonka 1943. 6 Latinskog porijekla, izvedeno iz 

Antonija. 

Treza 1901. 25 Ime je izvedeno iz imena Terezija. 
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U 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Ursula 1905. 2 Značenje imena dolazi od latinskog 

ursula – medvjedica. 

Uršula 1893. 2 Značenje imena dolazi od latinskog 

ursula – medvjedica. 

 

V 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Valent 1890. 71 Skraćenica od imena Valentin. 

Valentin 1913. 2 Potiče od latinskog Valentina, u 

značenju onaj koji je zdrav. 

Valentina 1969. 36 Ženski oblik imena Valentin. 

Valentino 1994. 8 Latinskog podrijetla, značenje onaj 

koji je zdrav. 

Valerija 1975. 2 Latinskog podrijetla, značenje jaka. 

Vanesa 2006 1 Latinskog podrijetla, dolazi od 

Vanessa, što znači laka, lagan. 

Vanja 2008. 1 Ime nastalo do imena Ivan ili Ivana, 

značenje bog je milostiv. 

Većeslav 1924. 4 Ime Većeslav je slavenskoga izvora, 

složeno je iz staroslavenskih riječi 

veče, vetje. 

Većeslava 1915. 1 Ženski oblik imena Većeslav. 

Vedran 1982. 3 Nastalo od glagola vedriti, značenje 

onaj koji je vedar. 

Velimir 1937. 8 Značenje imena dolazi od pridjeva 

veliki i riječi mir. 

Venceslava 1911. 1 Ime je nastalo prema imenu Venceslav. 

Vera 1920. 12 Nastalo od imenice vjera. 

Verica 1949. 30 Izvedeno od imena Vera. 

Verona 1899. 8 Latinskog podrijetla, značenje ona koja 

donosi pobjedu. 

Veronika 1903. 24 Latinskog podrijetla, značenje ona koja 

donosi pobjedu. 

Vesna 1957. 27 Staroslavenskog podrijetla, znači 

proljeće. 

Vid 1892. 103 Slavensko ime, značenje dolazi od 

vidjeti. 

Vida 1923. 4 Slavensko ime, značenje dolazi od 
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vidjeti. 

Vidica 1963. 1 Slavensko ime, značenje dolazi od 

vidjeti. 

Vidoslava 1951. 1 Slavensko ime, značenje dolazi od 

glagola vidjeti i riječi slava. 

Viktor 1895. 5 Latinskog pordrijetla, nastalo od 

imenice Victor, što znači pobjednik. 

Viktoria 2005. 1 Latinskog podrijetla, nastalo od 

imenice Victor, što znači pobjednik. 

Viktorija 1911. 7 Latinskog podrijetla, nastalo od 

imenice Victor, što znači pobjednik. 

Viliam 1976. 1 Engleskog podrijetla, nastalo od 

imenaVilhelm spajanjem riječi will što 

znači volja i riječi helmet što znači 

šljem. 

Vilim 1926. 2 Značenje imena dolazi od njemačkog 

Wilm skraćeno od Wilhelm, onaj koji 

želi šljem. 

Vinko 1897. 11 Latinskog podrijetla, dolazi od 

Vincentius, značenja onaj koji 

pobjeđuje. 

Višnja 1986. 1 Potječe od biljke višnja. 

Vito 2005. 1 Staroslavenskog podrijetla nastalo od 

riječi vit, što znači gospodar. 

Vitomir 1967. 2 Staroslavenskog podrijetla, složeno od 

riječi gospodar i mir. 

Vjekoslav 1905. 13 Slavenskog podrijetla, nastalo od riječi 

vijek i slava. 

Vjera 1939. 1 Ime Vjera je nastalo od imenice vjera. 

Postoji tumačenje da je ime nastalo do 

latinske riječi vera što znači ozbiljna, 

odnosno istina. 

Vjeran 1980. 1 Isto kao Vjera. 

Vladimir 1919. 38 Staroslavensko ime, dolazi od riječi 

vladati i mir. 

Vladislav 1929. 4 Vladislav je muško ime nastalo 

spajanjem riječi vladati i riječi slava. 

Vlado 1934. 23 Značenje imena dolazi od glagola 

vladati, vlada. 

Vlasta 1922. 4 Značenje domovima, vođa. 

Vlatka 1981. 2 Značenje dolazi od glagola vladati. 

Vlatkica 1999. 1 Značenje dolazi od glagola vladati. 

 

W 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Winetou 1975. 1 Po filmskom junaku. 
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Z 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Zara 2008. 1 Arapskog podrijetla, značenje sjaj. 

Zdenka 1938. 6 Značenje dolazi od trpnog pridjeva 

zden, što znači učiniti. 

Zdenko 1955. 3 Značenje dolazi od trpnog pridjeva 

zden, što znači učiniti. 

Zdravka 1961. 3 Nastalo od imenice zdrav. 

Zdravko 1900. 52 Nastalo od imenice zdrav. 

Zlata 1924. 4 Nastalo od imenice zlato. 

Zlatko 1895. 24 Nastalo od imenice zlato. 

Zoja 2003. 1 Ime grčkog  podrijetla, značenja život. 

Zora 1904. 2 Nastalo od imenice zora. 

Zoran 1970. 13 Nastalo od imenice zora. 

Zrinka 1974. 3 Značenje dolazi od zreti, u značenju 

postati zrela. 

Zvjezdana 1969. 2 Nastalo od imenice zvijezda. 

Zvonimir 1936. 8 Slavensko ime, dolazi od imperativa 

zvoniti i imenice mir. 

Zvonka 1978. 2 Skraćeni oblik imena Zvonimir. 

Zvonko 1910. 17 Skraćeni oblik imena Zvonimir. 

 

Ž 

IME KORISTI 

SE  OD 

GODINE 

BROJ 

OSOBA S 

TIM 

IMENOM 

PODRIJETLO I ZNAČENJE 

IMENA 

Žan 2008. 1 Žan je muško ime talijanskog podrijetla 

koje znači Bog je milostiv, također 

postoji pretpostavka da je modifikacija 

imena Gian, a gian na vijetnamskom 

znači vrijeme. 

Žarko 1950. 2 Žarko je muško ime domaćeg 

podrijetla. Značenje imena dolazi od 

osnove žar, žariti. 

Željka 1977. 9 Željka je žensko ime, a dolazi od 

imenice želja. Najčešće se tumači kao 

prijevod latinskog imena Desiderius (u 

ženskom obliku Desideria), koje se 

zasniva na latinskoj riječi desiderium - 

želja, čežnja. 

Željko 1951. 16 Željko je muško ime. Dolazi od imenice 

želja. Skraćenica je imena Želimir. 
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Najčešće se tumači kao prijevod 

latinskog imena Desiderius (u ženskom 

obliku Desideria), koje se zasniva na 

latinskoj riječi desiderium - želja, 

čežnja. 

Živojin 1951. 1 Živojin je muško ime domaćeg 

podrijetla. Značenje imena dolazi od 

osnove živ. 

 

 Posebno nas je zanimala učestalost pojedinih imena u višim razredima OŠ Vidovec 

školske godine 2015./2016. Više razrede OŠ Vidovec navedene školske godine polazi 189 

učenika, a učestalost pojedinih imena tj. njihovu popularnost prikazali smo slijedećom 

tablicom: 
 

IME UČENIKA BROJ 

UČENIKA 

S TIM 

IMENOM 

Luka 7 

Lovro 6 

Dario 

Lorena 

5 

 

David 

Dominik 

Ema 

Ivana 

Leona 

Matija 

Sebastijan 

4 

 

Denis 

Elena 

Emanuel 

Helena 

Leon 

Marko 

Matej 

Mia 

Nikolina 

Tea 

3 
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Antonio 

Dora 

Emanuela 

Filip 

Fran 

Klara 

Lucija 

Martin 

Melani  

Mihaela 

Nives 

Paula 

Petar 

Tena 

Valentino 

2 

 

Adrijan 

Alen 

Ana 

Ana-Maria 

Andrijana 

Anđelko 

Anita 

Anna 

Antonia 

Anja 

Borna 

Damir 

Dina 

Dino 

Domagoj 

Dorian 

Dorotea 

Doroteja 

Egon 

Erik 

Estera 

Gabriel 

Glorija 

Hana 

Hrvoje 

Ilija 

Iva 

Izabela 

Jakov 

Josip 

Karla 

Karla 

Karlo 

Lara 

1 
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Laura 

Letizzia 

Manuela 

Maria 

Marin 

Marinko 

Marsel 

Martina 

Mateo 

Mihael 

Niko 

Nikola 

Patricija 

Patrik 

Petra 

Renato 

Roko 

Sandra 

Sandro 

Sanjin 

Sara 

Simona 

Šimun 

Tia 

Tomislav 

Valentina 

Valentino 

Veronika 

Viktoria 

Viktorija 

Vito 

Vitomir 

Zoja 
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REZULTATI ANKETIRANJA UČENIKA  

VIŠIH RAZREDA OŠ VIDOVEC  

 

 Zahvaljujući provedenoj anketi među učenicima viših razreda OŠ Vidovec školske 

godine 2015./2016., saznali smo kakva su njihova razmišljanja o njihovim vlastitim imenima i 

općenito o imenima. U anketi je sudjelovalo 182 učenika viših razreda OŠ Vidovec. 

 Prvo pitanje u anketi tražilo je od učenika da procijene koliko im se sviđa njihovo 

vlastito ime. Odgovori su bili slijedeći: 

ne sviđa mi se – 12 učenika ili 7% 

sviđa mi se – 40 učenika ili 22% 

jako mi se sviđa – 130 učenika ili 71%. 

 U drugom pitanju učenike se pitalo tko im je izabrao ime. Odgovori su bili slijedeći: 

majka – 68 učenika ili 37% 

majka i otac (roditelji) – 49 učenika ili 27%  

otac – 30 učenika ili 17% 

starija braća ili sestre – 11 učenika ili 6% 

ostali (baka, sestrična, bratić, susjeda) – 11 učenika ili 6% 

ne znam – 13 učenika ili 7%. 

 Trećim pitanjem učenike se pitalo zove li se još netko u njihovoj obitelji istim imenom 

kao i oni, i ako da tko. Odgovori su bili slijedeći: 

u mojoj obitelji takvo ime imam samo ja – 164 učenika ili 90% 

u mojoj obitelji isto ili slično ime kao i ja imaju – 18 učenika ili 10%. 

Dva učenika imaju isto ime kao i otac, četiri učenika kao i djed, jedan učenik kao otac i djed, 

četiri učenika kao i pradjed, dva učenika kao i baka, dva učenika kao i bratić, po jedan učenik 

kao i sestrična, praujak, teta.      

 U četvrtom pitanju učenici su se morali izjasniti bi li promijenili vlastito ime. 

Odgovori su bili slijedeći: 

da ili možda: 47 učenika ili 26% 

ne  – 135 učenika ili 74%. 

 U petom i šestom pitanju učenici su morali odabrati njima najljepša ženska i muška 

imena. Odabir prikazujemo slijedećom tablicom:  

 

NAJLJEPŠE ŽENSKO IME NAJLJEPŠE MUŠKO IME 

12 glasova: Sara 

  7 glasova: Ana, Tanja  

  6 glasova: Elena, Laura  

  5 glasova: Marija, Tea 

  4 glasa: Jana, Lana, Melani 

  3 glasa: Hana, Ivana, Karla, Karolina, Lara,  

               Lea, Lejla, Mia, Nikolina 

  2 glasa: Bruna, Dora, Ella, Estera, Helena,  

               Ilijana, Lena, Mihaela, Paula, Tena 

  po 1 glas: Alex, Aleksandra, Andrea,  

                Andrijana, Angela, Anna, Anja,  

                Antonela, Antonella , Antonija,  

                Ariana, Asja, Bara, Bea, Bella, 

                Dijana, Doris, Dorotea, Doroteja,  

                Ela, Emma, Eva, Grozetica, 

                Ida, Irina, Iva , Izabela, Jelena,  

                 Jovana, Judita, Kaja, Katarina,           

11 glasova: Borna 

10 glasova: Ivan, Marko 

9 glasova: Luka 

6 glasova: Leo 

5 glasova: David 

4 glasa: Adrian, Leon, Matija, Niko 

3 glasa: Bruno, Dario, Egon, Emanuel, Jakov,  

             Nikola, Petar, Sanjin, Šimun,  

             Tomislav 

2 glasa: Dominik, Goran, Lionel, Sebastijan,  

             Teo, Tin, Ziko, Viktor, Vito 

po 1 glas: Adam, Alan, Aleksandro, Alen,   

              Alex, Andrija, Andro, Anđelko,  

              Antonio, Benjamin, Bogdan, Boris,  

              Branimir, Dino, Dejan, Dionel,    

              Dorian, Dorijan, Erik, Ervin, Fran,  

             Fabijan, Filip, Ilija, Jona, Kian,  



 
36 

                Kelly, Kiara, Klara, Kristinka, 

                Larisa, Leona, Leticija, Luna, Maja,  

                Martina, Mateja,  Mira, Natalia, 

                Nezz (Ne  znam?), Petra, Riana,  

                Roberta, Sanja, Sofia,  

                Steffani, Stella, Štefa, Štefica,     

                Tamara, Tia, Tina, Valentina, 

                Vana, Vesna,  Vida, Viktoria,   

                Violeta,  Zvjezdana 

  9 glasova - neodlučno  

  1 glas – izrazito neozbiljno 

             Kristijan, Krunoslav, Leonard, Lovro, 

             Leonardo, Lucas, Lukas, Majkl,   

             Marcel, Marsel, Marin, Markus,    

             Matej, Mateo, Mihael, Nash,  

             Neymar, Noel, Patrik, Rafael, Robert, 

             Roko, Romano, Sandi, Scott, Slosh,  

             Stevan, Tomas, Tomica, Tommy,  

             Vladimir, Vid, Zenn, Zvonimir 

6 glasova: neodlučno 

1 glas: izrazito neozbiljno 

 

 Analizom podataka dobivenih anketom zaključili smo da su učenici uglavnom 

zadovoljni imenima koje sami nose i da ih uglavnom ne bi mijenjali, da su u odabiru imena 

glavnu riječ imali uglavnom roditelji i da tradicija nije puno utjecala na davanje imena našim 

današnjim učenicima viših razreda. Također proglašavamo žensko ime SARA i muško ime 

BORNA najljepšim imenima prema izboru učenika viših razreda naše Škole. 

  

 Zahvaljujemo svima na sudjelovanju u anketi! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


